

2 августа 1991 г.

Письмо министра финансов СССР В Орлова

Архив «Горбачев-Фонда». Из материалов Шахназарова. Арх. № 10800.

Президенту СССР товарищу Горбачеву М.С.

Министерство финансов СССР, рассмотрев проект договора о Союзе Суверенных Государств, сообщает следующие замечания по отдельным статьям договора, регулирующим финансово-бюджетные отношения (*текст дается в изложении – АМ*).

По части 2 «Устройство Союза»

1. В целях обеспечения правовой основы бухгалтерского учета и отчетности на предприятиях и в организациях суверенных государств, входящих в Союз, установить единые методологические основы организации и ведения бухгалтерского учета и отчетности.
2. Учитывая, что утверждение союзного бюджета осуществляется Верховным Советом, то и контроль за его исполнением должен осуществляться через соответствующие органы Верховного Совета...
3. Статью 9 предлагается изложить в след редакции:

Для финансирования расходов союзного бюджета, связанных с реализацией полномочий Союза, устанавливаются единые союзные налоги и сборы в размерах, определяемых по согласованию.

Создается и действует единая государственная налоговая служба.